
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

19º (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA — CMC — 16/06/2023

Referente a sessão adiada do dia 09/06/2023

Ata da 192 (décima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro
no ano de dois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024.As treze horas e
trinta e três minutos do dia dezesseis de junho de dois mile vinte e três
ocorreu mais essa Sessão Ordinária deste Poder sobre a presidência do
Vereador Saulo Souto GuedesJucáe secretariada pela Vereadora Adrianna
Costa Silva. EXPEDIENTE: Requerimentos números 095; 096; 097; 098;
099/2023 e Moções números 095; 096; 097/2023. — A Vereadora Adrianna
Costa Silva falou sobre a aula inaugural do curso de formação da guarda
Municipal dizendo da importância para classe, informou sobrea visita na
localidade de cariuzinho assim como na lagoa dos cavalos acompanhando
serviços em atendimento as comunidades momento em que agradeceu ao
Gestor pelo atendimento dessas demandas, relatou sobre a recuperação
das estradas com várias localidades beneficiadas, parabenizou ao secretario
de meio ambiente pela ação no centro de educação Rosalina Dias,
parabenizou o Padre Ademar pelo sucesso da festa do Padroeiro. - O
Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra defendeu Requerimento para o
Governador Elmano de Freitas para uma vistoria nas dependências do
hospital Eneas Viana de Araújo, solicitou esclarecimentos acerca de
servidores da secretaria de meio ambiente, ainda requerendo do Governo
do Estado um trator com gradede arrasto e uma quadra coberta para a
comunidade de Caiana no Distrito doo Vale do Machado, reportou-se ao
hospital Eneas Viana de Araújo informando investimentose parcelamento
de débito na previdência assegurando que a parte burocrática está em dia
e o Presidente da SAMIC informou que o objetivo é abrir a parte
ambulatorial até o final deste ano para queo doutor Samuel possa atender
gratuitamente,disse que está ocorrendo sem ser ano de eleição dizendo-
se feliz com a boa vontade da equipe que está trabalhando para a
reabertura desta unidade de saúde, destacou a importância de conseguir
junto ao Governo do estado substituir as casas de taipas por unidades de
alvenaria, informou sobre a obra do calçamento do bairro Jardim Afonso
Celso dizendo existir recurso na conta na monta de cento e trinta mil reais



ea obra está paralisada o que lamenta citando tambémocaso do estádio
montevidéo, disse que os Prefeitos das cidades vizinhas estão recebendo
maquinas pela CODEVASPe o Cedro está sem Deputado Federal por conta
da candidatura do ex. Prefeito Nilson Diniz. - O Vereador Cicero Evaldo da
Silva Barel do povo parabenizou o amigo boi daviola pelo aniversário e
defendeu Requerimento para patrolhamento indo da localidade de
malhada vermelhaatéosítio boia vista, solicitou rede de energia trifásica
paralocalidadesdo vale do São Miguel junto a empresa ENEL, apresentou
Moção de congratulação para a doutora Emilci Rebousas filha do amigo
Emilson que aniversariou nodia seis de junho, informou sobreas visitas as
comunidades acompanhandoo Prefeito Municipal constatandoo trabalho
de recuperação de estradas em várias regiões, disse que já existe estudo
em torno de casas de taipas e a Secretaria de Assistência Social já vem
trabalhando esse projeto e sobre o hospital já é uma promessa antiga
asseverando que precisa de documentação para que o processo aconteça.
— O Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe reportou-se a homenagem
recebida pelo conterrâneo José Ferreira Lima através da Medalha Prisco
Bezerra na Pec Nordeste, disse ter requeridoa secretaria de infraestrutura
para iluminação na comunidade de olha d'água do canto, reportou-se ao
hospital Eneas Viana de Araújo e dissesera favor da reabertura e espera
que a documentação realmente esteja legalizada, disse torcer que o
hospital seja reaberto masa entidade SAMIC está desacreditada perante o
Governo Federal, comentou sobre a ideia de duplicação do trecho da
rodovia de acesso com área depasseio público com iluminação de LEDpara
exercício e caminhada por parte da população. - O Vereador Matheus
GuedesAraújo assegurou Moções depesarpara os senhores Doca Ferro e
o senhor Zé de barba ambosda localidade de cariuzinho tratando-se de
pessoas benfeitoras daquela localidade, agradeceu ao Secretaria Dudu
Morais pela limpeza na Escola da localidade de cariuzinho, falou sobre a
estrada eoaterronoriacho São Miguel próximoa vila Natal dizendo que a
solução causou felicidade, falou sobre a importância da audiência pública
para discussão da LDO nodia de ontem, falou sobre os cães soltos em ruas
da nossacidade questão de saúde pública e lembrouda existência do castra
móvelque foi adquirido sem planejamento estando guardado na garagem
do SAMU, falou sobre os festejos do Padroeiro São João Batista e apelou
paraa participação da população nas celebrações e na Festa de maneira
geral. - O Vereador Saulo Souto GuedesJucárelatou sobrea aula inauguralla id CRARC



daquele momento onde a guarda estará durante três meses adquirindo
conhecimentos, falou da importância da criação daSecretaria de Segurança
Pública, disse ter visitado junto ao Prefeito várias comunidades da zona
rural com muitas estradas recuperadas através das cinco frentes de
trabalho nas regiões do Município momento em que parabenizou a gestão
pelas ações, falou sobre a presença do Prefeito em Fortaleza sempre na
busca de benefícios para o Município, falou sobre a audiência pública para
apresentação da LDO Leide Diretrizes Orçamentárias como um momento
importante no dia de ontem, parabenizou o Padre Ademar pelo
brilhantismo dos festejos do Padroeiro São João Batista. - A Vereadora
Tereza Wyana Ferreira Viana felicitou o amigo Orlando pela passagem do
seu aniversário dizendo-se feliz pela recuperação do mesmo, parabenizou
a Presidente do Sindicato do servidores Aclésia pelo seu aniversário, falou
sobre o castra móvel e disse discordar quando se fala em falta de
Planejamento onde a Secretária está buscando parcerias para fazer
funcionar com responsabilidade o trabalho com os animais, falou sobre a
capinação na quadra do lajedo e a recuperação das estradas informando
sobre o acompanhamento junto ao gestor dessas ações importantes,
parabenizou o Secretário de Segurança Pública pelo excelente trabalho
assim como ao Secretário Elesson Barbosa pelos preparativos de mais uma
corrida, parabenizou o Padre Ademar e toda equipe pela linda festa.
ORDEM DODIA:Projeto de Lei número 014/2023 de autoria do Poder
Executivo com os Relatórios e Pareceres das Comissões de Justiça e
Redação; Finanças e Orçamento; Agricultura, Recursos Hídricos, Obras,
Serviços Públicos e outras atividades pela admissibilidade e aprovados por
unanimidade dospresentes ficando o Projeto de Lei número 014/2023 do
Poder Executivo aprovado por unanimidade dos presentes em primeira
discussão e votação; Projeto de Lei número 012/2023 do Vereador José
Amarilo Sampaio Júnior com os Relatórios e Pareceres das Comissões de
Justiça e Redação; Cultura, Educação, Saúde, e Assistência Social pela
admissibilidade e aprovados por unanimidade dos presentes, o Vereador
José Amarilo Sampaio Junior autor do Projeto falou da importância da
matériae solicitando o apoio doscolegas, ficandoo Projeto de Lei número
012/2023 do Vereador José Amarilo Sampaio Júnior aprovado por
unanimidade dos presentes em primeira discussão e votação;
Requerimentos números 095; 096; 097; 098; 099/2023 e as Moções
números 095; 096 e 097/2023 todas aprovadas por unanimidade dos



Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA, redigi a
presente ATA que após lida e aprovada será assinada pelos senhores
Vereadores.

Cedro (CE), 16 de junho de 2023.
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